
  

 

 

Tulcán, 06 de noviembre de 2025 

 

BOLETIN NRO.3 DE ACLARACIONES  
 

En la ciudad de Tulcán, se reúne la Comisión Técnica designada mediante RESOLUCIÓN 

ADMINISTRATIVA DE INICIO No. ALC-GADMT-2025-127, la misma que actuará en 

conformidad a las Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras Financiadas por el Banco 

Interamericano de Desarrollo GN 2349-9/15 referente al proceso CONSTRUCCIÓN DE LA 

FASE I DEL PLAN MAESTRO DEAGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LA 

CIUDAD DE TULCÁN”.  

 

Dando cumplimiento a la IAO 11.1 del DDL, se presentan las siguientes aclaraciones: 

 

1. Pregunta / Aclaración 2025-10-30 09:00 
 

Estimados sr. de la Comisión Técnica. 

 

solicito de manera urgente se nos conceda los datos de la cuenta que maneje el MUNICIPIO 

DE TULCÁN, para ABRIR la garantía BANCARIA desde el exterior a su Municipio. 

 

para la seriedad de oferta de $200.000. y proceder a tener listo el certificado bancario a favor 

del Municipio.En los pliego existe toda la información del Municipio, y nos faltarían los 

datos Banco para pedir al banco extranjero el certificado de seriedad de la oferta. 

 

Esperando tener una respuesta exitosa a la petición, reitero mis sinceros agradecimientos de 

consideración y estima. 

 

Respuesta / Aclaración: 
 

No se puede entregar lo solicitado. Remitirse a lo establecido en la ENMIENDA -N.2. 

Misma que establece lo siguiente: 

 

Sección II. Datos de la Licitación IAO 18.1. ¨ La Oferta deberá incluir una Garantía de 

Mantenimiento emitida por un banco o una aseguradora utilizando el formulario para 

garantía de la Oferta incluido en la Sección IV, “Formularios de la Oferta”. La Garantía de 

la Oferta será por el valor indicado en la IAO 18.2 y en dólares de los Estados Unidos de 

América. ¨ 

 

2. Pregunta / Aclaración 2025-10-30 13:29 
 

ESTIMADOS SR. 

 

ESTAMOS PIDIENDO AL BANCO LA GARANTIA bancaria. para la seriedad de la 

oferta, pero el banco solicita el beneficiario de la CARAT DE GARANTIA, es así que 

solicito de manera especial se nos envié los datos del banco y el SWIFT par que sea 



  

 

adjuntado al banco, y ellos nos proporcionen el certificado par a presentar en la oferta. 

ADJUNTO el contexto del BANCO-EXTRANJERO. 

 

He entregado la documentación al banco y solicito el texto de la garantía y los datos 

bancarios (SWIFT, etc.) del banco que recibirá el texto completo. El texto está confirmado 

en los documentos que me enviaron, pero no incluye los datos bancarios, solo la información 

del Ayuntamiento de Tulcan. Entiendo que se trata de un sistema en el que el banco envía el 

texto completo al banco local. 

 

은행에 서류는 넘겼고 요구하는 것이 보증서 문안, 전문 받을 통지은행 

은행정보(SWIFT 등)인데 문안은 보내주신 서류에 확인되고 은행정보는 없고 툴칸 

시청만 있는 걸로 확인됩니다. 은행에서 현지 은행으로 

전문을 보내는 시스템이라고 하네요 

 

 

Respuesta / Aclaración: 
 

No se puede entregar lo solicitado. Remitirse a lo establecido en la ENMIENDA -N.2. 

Misma que establece lo siguiente: 

 

Sección II. Datos de la Licitación IAO 18.1. ¨ La Oferta deberá incluir una Garantía de 

Mantenimiento emitida por un banco o una aseguradora utilizando el formulario para 

garantía de la Oferta incluido en la Sección IV, “Formularios de la Oferta”. La Garantía de 

la Oferta será por el valor indicado en la IAO 18.2 y en dólares de los Estados Unidos de 

América. ¨ 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

Julio Chiliquinga Chiriboga 

DELEGADO DE LA MÁXIMA AUTORIDAD  
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